



जीजा के दोस्त ने मुझे मेरे पति के सामने चोदा- 1

“हॉट अन्तर्वासनाएक्स स्टोरी में मैं अपने भाई की शादी में गयी तो वहां मेरे जीजा का दोस्त आया था. वह मुझे और शादी से पहले की मेरी सेक्स लाइफ को जानता था. उसने मेरी चूत कैसे चाटी ? ...”

Story By: अभी संगीत (abhisangeet)

Posted: Wednesday, November 27th, 2024

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [जीजा के दोस्त ने मुझे मेरे पति के सामने चोदा- 1](#)

जीजा के दोस्त ने मुझे मेरे पति के सामने चोदा- 1

हॉट अन्तर्वासनाएक्स स्टोरी में मैं अपने भाई की शादी में गयी तो वहां मेरे जीजा का दोस्त आया था. वह मुझे और शादी से पहले की मेरी सेक्स लाइफ को जानता था. उसने मेरी चूत कैसे चाटी ?

दोस्तो, यह सेक्स कहानी मेरी बीवी संगीता की गैर मर्द से चूत चुदाई की है. वह बहुत खूबसूरत और कामुक दिखने वाली महिला है.

उसके 38 साइज के बड़े बड़े बूब्स, 40 साइज की गांड और मक्खन सा गोरा रंग है. उसकी हाइट छोटी है.

उसके तौर तरीके ऐसे हैं कि वह अपने बड़े बड़े बूब्स को हमेशा अपनी ड्रेस के खुले गले से आधा बाहर रखती है ताकि सब लोग उसके मम्मों को देख कर मजे ले सकें.

सब मिला कर वह एकदम रंडी जैसी लगती है.

यह हॉट अन्तर्वासनाएक्स स्टोरी उस समय की है जब उसके भाई की शादी थी.

शादी में उसके जीजा का दोस्त प्रदीप आया था.

वह काफी हट्टा-कट्टा था.

प्रदीप ने संगीता को तब देखा जब वह झाड़ू लगा रही थी और उसने पल्लू नहीं डाला हुआ था.

अपनी साड़ी को कमर में फँसाया हुआ था. उसके आधे दूध बाहर निकले हुए थे और उसकी

गांड उठी हुई थी.

यह नजारा देख कर प्रदीप का लंड खड़ा हो गया.

वह जानबूझ कर संगीता के पीछे खड़ा हो गया और उसकी गांड से टच हो गया.

फिर बोला- भाभी नमस्ते !

जैसे ही संगीता ने सीधी होकर उसे देखा तभी उसके दूध प्रदीप के पहले से उठे हुए हाथ से लग गए और वह मेरी बीवी संगीता के दूध पर हाथ फेर कर चला गया.

संगीता उस समय कुछ समझ नहीं पाई कि यह क्या हुआ !

लेकिन वह जानती थी कि यह लड़का प्रदीप उसे शादी से पहले से चाहता था और कहीं ना कहीं संगीता को भी प्रदीप को देख कर अच्छा लगता था ... इसलिए जिस वक्त प्रदीप का हाथ उसके मम्मे से लगा, वह मुस्कुरा कर रह गई.

बस प्रदीप ने कहीं से संगीता की चुदाई की फोटो निकाली जो उसकी शादी से पहले उसके एक पुराने बॉयफ्रेंड के साथ की थी.

प्रदीप ने संगीता को वह फोटो व्हाट्सैप पर भेज दी और उसे अपने जाल में फंसा लिया.

संगीता ने उससे कहा- यह सब डिलीट कर दो.

तो उसने कहा- पहले तुम मुझसे मिल लो, मैं डिलीट कर दूंगा.

उन दोनों की इस मुद्दे पर बात हुई और प्रदीप ने संगीता को 12 बजे रात में ऊपर छत पर बुलाया.

संगीता उस फोटो को देख कर एकदम से घबरा गई थी.

वह रात को प्रदीप के पास गई.

उस वक्त संगीता ने टाइट ब्लाउज के नेट की साड़ी पहन रखी थी.

वह छत पर उसके सामने जाकर खड़ी हो गई.

प्रदीप ने कहा- संगीता मैं तुझे प्यार करता हूँ. मुझे पता है कि तू शादी से पहले किसी से जमकर चुदी भी है. तब तू बी.एड कर रही थी. मेरे पास तेरी नंगी फोटो हैं और उन्हें मैं तेरे पति को दे दूँगा. मैं तुझे परेशान नहीं करना चाहता हूँ, बस एक बार चोदना चाहता हूँ.

इतना सुनते ही संगीता ने उसका हाथ पकड़ लिया और उसे अपनी कसम दी.

संगीता ने कहा- जो तुम कहोगे, मैं करूँगी ... पर ये बात अभिषेक को मत बताना !

इतना सुनना था कि प्रदीप ने संगीता का पल्लू गिरा दिया और उसे अपनी बांहों में भर लिया.

वैसे मैं आपको बता दूँ कि संगीता एक ऐसी औरत है, जो बॉडी फिगर में देखने में एक बिजली है. उसका एक एक अंग पफेक्ट है.

वह किसी को मिल जाए, तो कोई भी उसे एक महीने लगातार चोद सकता है.

इसके अलावा संगीता सेक्स में भी मजेदार माल है.

उसे दर्द बहुत होता है. वह मुँह में भी ज्यादा देर तक लंड नहीं ले पाती है.

उसके दूध भी अगर कोई ज्यादा पिए तो उसे दुखने लगते हैं.

पर मां कसम अगर वह नंगी अपने बाप को भी मिल जाए तो खुद संगीता का बाप उसे चोद देगा ... साली बड़ी ही मस्त माल है.

प्रदीप ने संगीता के होंठों को अपने होंठों से लगा कर ज़ोर ज़ोर से चूसना चालू कर दिया.

मेरी बीवी कुछ कह पाती, इससे पहले ही प्रदीप ने संगीता का मुँह लॉक कर दिया और एक झटके में उसके ब्लाउज के ऊपर से उसका बड़ा सा दूध बाहर निकाल दिया.

संगीता ने जैसे तैसे खुद को उससे छुड़ाया और वह दूर हट कर दीवार के सहारे खड़ी हो गई.

इतनी ही देर में उसकी सारी लिपस्टिक पुंछ चुकी थी और उसका एक बूब बाहर था.

संगीता की तेज तेज साँसों से वह दूध ऊपर नीचे हो रहा था.

प्रदीप किसी चुंबक की तरह संगीता के पास खिंचा चला आया और उसके बाहर निकले हुए दूध के निप्पल को अपने मुँह में भर लिया.

संगीता ने बड़ी मुश्किल से उससे अपना दूध छुड़ाया और कहा- आज के लिए मुझे छोड़ दो प्लीज, आज सब जाग रहे हैं. मैं कल तुम्हारे पास आऊंगी, तब अपने मन की कर लेना. उसने प्रदीप को जैसे तैसे मनाया.

फिर भी प्रदीप ने कहा- बस एक बार तुम्हारी चूत चाट लेने दो, बस 5 मिनट के लिए अपनी टांगें खोल दो.

संगीता ने शर्म से अपना सिर नीचे झुका लिया.

फिर उस लड़के ने उसकी टांगों के पास बैठ कर उसकी साड़ी में नीचे से अपना हाथ डाला और अन्दर तक हाथ ले जाकर उसकी पैंटी खींच कर नीचे करते हुए बाहर निकाल दी. पैंटी निकाल कर खुद उसने अपना सर संगीता की साड़ी में घुसा दिया.

संगीता को उसके सर को अपनी साड़ी में यूँ घुसा देना बड़ा ही कामोत्तेजित करने वाला लगा.

वह आह करके बस उसे अपनी चूत तक आता हुआ महसूस करने लगी.

फिर जैसे ही प्रदीप ने संगीता की चूत पर अपनी जीभ लगाई, वह सिहर गई.

उसने अपने होंठों को दांतों से चबा कर प्रदीप के सर को अपने हाथ से दबा दिया.

तभी प्रदीप ने चूत के अन्दर अपनी जीभ डाल दी.

अब संगीता का हॉट अन्तर्वासनाएक्स से बुरा हाल हो गया था.

आज पहली बार किसी ने उसकी साड़ी के अन्दर घुस कर इस तरह से चूत चाटी थी. प्रदीप अपनी जीभ को चूत में चलाने लगा, तो संगीता को मस्ती चढ़ने लगी और वह अपनी कमर को आगे पीछे करती हुई प्रदीप से अपनी चूत चटवाने लगी.

तभी प्रदीप ने अपना मुँह साड़ी से बाहर निकाल कर संगीता को देखा.

तो संगीता ने झट से अपनी पैंटी उठाई और वहाँ से भाग गई.

उसका जीजा अपने दोस्त प्रदीप की यह सब हरकत देख रहा था.

संगीता के जाने के बाद जीजा ने अपने दोस्त से कहा- भाई, तूने कैसे इस माल को पटाया, ये तो बहुत नखरे वाली है हालांकि मैंने भी इसे 7 दिन तक लगातार चोदने की कोशिश की थी, पर अब तो साली हाथ में ही नहीं आती. बस भाई तू यह बता कि तूने कैसे किया !

प्रदीप बोला- तुझे भी चोदना है क्या ?

जीजा ने कहा- भाई अगर तू मेरे लौड़े से संगीता की चूत चुदवा दे, तो तू मेरी बीवी को एक महीने के लिए अपनी रखैल बना लेना.

प्रदीप ने हंस कर कहा- ठीक है, फिर कल का इंतजार कर !

दूसरे दिन सुबह प्रदीप संगीता के आगे पीछे घूमने लगा.

मौका पाते ही प्रदीप कभी संगीता को चूम लेता, तो कभी उसके दूध दबा देता.

संगीता ने परेशान होकर प्रदीप से कहा- ऐसा मत करो, यहां किसी ने देख लिया तो मुझे बहुत दिक्कत हो जाएगी. मैं रात को सब देख कर तुम्हारे पास आऊंगी.

प्रदीप ने कहा- चूत चोदने दोगी ना !

इस पर संगीता चुप हो गई.

प्रदीप ने गुर्गा कर कहा- साली अगर नहीं आई न तो मैं कल यहीं सबके सामने तुझे नंगी करके चोद दूँगा! बता चूत देगी न रात को!

संगीता ने कहा- हां दूँगी, अब जाओ प्लीज.

इतना सुन कर वह उसे गाल पर किस करके चला गया.

फिर जैसे ही रात हुई, संगीता अपने बच्चे को सुला कर फ्री हुई, तो प्रदीप का व्हाट्सैप मैसेज आया.

उसने संगीता को अपने लंड का फोटो भेजा था और उससे कहा- साड़ी में ही आना, पर ब्रा और पैटी मत पहनना. और हां, आज अपनी चूत के बाल साफ कर लेना!

संगीता बाथरूम में गयी और अपनी चूत के बाल साफ करके बाहर आ गई.

उसने बिना ब्रा के टाइट ब्लाइज पहना और साड़ी पहन ली.

इस बीच उसे अपनी चूत चाटे जाने की याद आ गई और उसने जल्दी से अपनी चूत पर एक औरेंज फ्लेवर की चॉकलेट मल ली जिससे चूत चाटने पर उस लड़के प्रदीप को चूत का स्वाद अच्छा लगे.

फिर गाना गुनगुनाते हुए संगीता ने अपना पूरा मेकअप किया और साड़ी ठीक कर ली.

संगीता को रह रह कर प्रदीप से चूत चटवाने का सीन याद आ रहा था और वह आज उसके लौंडे से अपनी चूत चुदवाने का मन बना चुकी थी.

तभी उसकी बहन कमरे में आ गई और उसने पूछा कि इस वक्त किसके लिए सज रही हो!

तो संगीता ने पूरी बात अपनी बहन को बताई.

उसकी बहन, संगीता की हम राज भी थी और वही संगीता के बच्चे को भी संभाल लेती थी.

जब संगीता ने अपनी बहन को प्रदीप से चुदने की बात सुनाई तो यह सब सुनकर उसकी बहन हंसने लगी.

संगीता ने बहन से कहा- इसमें हंसने की क्या बात है ?

उसकी बहन ने कहा- अबे यार, इसमें परेशान होने की क्या है. चूत तो चुदाई के लिए ही बनी है, चाहे जितनी चुदवा लो और चाहे जिससे चुदवा लो, इसका कुछ नहीं बिगड़ता. तेरे जीजा जी ने मुझे भी प्रदीप से चुदवाया है, पर मेरी जान जरा संभल कर जाना. यहां तो मैं सबको संभाल लूँगी, पर उसका लंड बहुत लंबा और मोटा है. वह तुझे कम से कम सुबह 4 बजे तक चोदेगा !

यह सुनते ही संगीता की मानो जान निकल गई.

फिर उसकी बहन ने कहा- अरे डरने की कोई बात नहीं, मुझे मालूम है तू सब बर्दाश्त कर लेगी मेरी लाड़ो ... बस अपनी बड़ी गांड को ज्यादा मत दिखाया कर, नहीं तो सब तुझे बारी बारी से चोदेंगे. मैं उससे बोले देती हूँ कि वह तुझे आराम से चोदे. अब तू जा और अपने ब्लाउज के एक बटन छोड़ कर सारे खोल कर बिंदास जा.

संगीता ने अपने ब्लाउज के एक बटन को छोड़ कर सारे खोल दिए.

उसने ब्रा तो पहनी ही नहीं थी, सो उसके चूचे बाहर निकलने को बेताब थे.

अब संगीता बिंदास होकर बाहर निकली और सीढ़ियां नापते हुए उसकी गांड कुछ ज्यादा ही मटक रही थी.

उसके बूँस आधे से ज्यादा बाहर झूल रहे थे.

जैसे ही वह प्रदीप के रूम में गई, तो उधर प्रदीप बिल्कुल नंगा था और अपना लंड सहला

रहा था.

संगीता ने अपने इस आशिक के लौड़े को देखा तो वह अन्दर से कांप उठी.
उसने आज तक इतना बड़ा लंड नहीं लिया था.

प्रदीप संगीता के पास आया और उसने संगीता की नाभि से अपना लंड सटा दिया.
वह संगीता के गाल को ऐसे सहलाने लगा, जैसे बकरा काटने से पहले कसाई उसे प्यार करता है.

फिर प्रदीप ने संगीता की साड़ी के पल्लू को गिराया और अपने सामने उसके आधे से ज्यादा दूध मचलते हुए देख कर एकदम पागल हो गया.

प्रदीप ने संगीता के ब्लाउज को एक झटके में फाड़ दिया. ब्लाउज के फटते ही संगीता के दोनों बड़े बड़े तोतापरी आम के जैसे बूब्स बाहर आ गए.
संगीता के दूध बिल्कुल गोरे और चमकदार थे.
उनके निप्पलों में से थोड़ा थोड़ा दूध भी निकल रहा था.

यह देख कर उसने संगीता के कान में कहा- मैं आज तुझे बहुत चोदूंगा, क्या तू मेरे साथ मस्ती से चुदेगी ?
तो संगीता ने हां में सिर हिला दिया.

दोस्तो, आपको मेरी बीवी की एक गैर मर्द से चुदाई की कहानी कैसी लग रही है, प्लीज मुझे मेल करके जरूर बताएं.

हॉट अन्तर्वासनाएक्स स्टोरी के अगले भाग में मैं आपको उसकी शानदार चुदाई का आंखों देखा हाल सुनाने वाला हूँ और वह भी उसकी राजी राजी से ... इसलिए आप सब मेरे साथ बने रहें और सेक्स कहानी पर कमेंट्स जरूर भेजें.

abhisangeet6@gmail.com

हॉट अन्तर्वासनाएक्स स्टोरी का अगला भाग : जीजा के दोस्त ने मुझे मेरे पति के सामने
चोदा- 2

Other stories you may be interested in

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 4

शाय वाइफ हिंदीसेक्स कहानी में मेरी कल्पना को साकार करने के लिए मेरी शर्मिली बीवी मान गयी और हमने एक आदमी को बुला भी लिया उसकी चुदाई करने के लिए. कहानी के तीसरे भाग पत्नी को दोस्त का लंड दिखाया [...]

[Full Story >>>](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 3

देसी वाइफ फकड बाय हस्बैंड ... अपनी पत्नी को जब मैं किसी गैर मर्द के नाम पर चुदने को कहता तो वह मना करती पर इस तरह के सेक्स की कल्पना से उसे ज्यादा मजा आता. कहानी के दूसरे भाग [...]

[Full Story >>>](#)

मैं अपने सीनियर के मोटे लंड से चुदी

X गर्ल फक स्टोरी में मुझे अपने बॉयफ्रेंड के साथ सेक्स करते एक सीनियर ने देख लिया और फोटो खींच कर हमारे पास आ गया। उसने मेरी चूची पकड़ ली और मुझे चोदने को कहने लगा। हाय फ्रेंड्स, मैं आपकी [...]

[Full Story >>>](#)

पतिव्रता पत्नी जवान लड़के से मजा लेकर चुदी- 2

फकिंग माय वाइफ इन बेड का मजा गैर मर्द के नाम से ... मैंने अपनी बीवी को इमेजिन करने को कहा कि वह किसी पर पुरुष से चुद रही है. तो क्या अनुभव हुआ ? कहानी के पहले भाग गैर मर्द [...]

[Full Story >>>](#)

सेक्सी पत्नी को जवान नौकर से चुदवाया- 6

Xxxxx सेक्स विद हॉट वाइफ का मजा मेरे घरेलू नौकर ने लिया मेरे सामने मेरी परी जैसी बीवी की चूत चुदाई करके. मेरी पत्नी ने मुझे भी चूत देना बन्द कर दिया था. दोस्तो, मैं राकेश अन्तर्वासना के स्थापित लेखक [...]

[Full Story >>>](#)

